



逆风飞翔，不断擦亮金字招牌

中国医药城以“硬核速度”为泰州及周边城市的疫情防控增添力量

运输昼夜不停,创新研发加快推进……疫情之下,位于泰州中国医药城的众多企业排除万难,一头狠抓防疫,一头开足马力,千方百计调配人力、物力、运力,全力保供,全速研发,确保产业链、供应链“不掉链”,外防输入、内防扩散不松懈,坚决扛起疫情防控一线的责任担当。

全程闭环下,一车车核酸样本源源不断地送来,泰州市核酸检测基地内一派繁忙。记者了解到,基地自3月22日投用以来,这里每天都“歇人不歇机”高速运转,确保所有样本当日送检当日出结果,以“硬核速度”为泰州及周边城市的疫情防控增添力量。

作为全省重要的生物医药和医疗器械产业基地,中国医药城现拥有泰州市核酸检测基地、硕世生物、默乐生物、康为世纪、天邦医疗、康科斯医疗等十家疫情防控重点单位,具备从取样拭子、采样管、快速检测试剂盒等检测耗材,到核酸分子诊断设备、快速检测方舱、移动检测车等新冠病毒检测全链条技术产品的研发和生产能力。

硕世生物作为一家专注为体

外诊断领域提供高质量检测试剂盒产品的企业,始终以最快速度与新冠病毒“赛跑”。在位于中国医药城的生产大楼内,硕世人在那里熬过不知多少个通宵,24小时连轴转,夜夜灯火通明成了企业的生产常态。目前,硕世生物核酸检测试剂日产能达200万人份,日产检测试剂50台,全力保障国内多地疫情防控需求。

和硕世生物一样24小时连轴转的,还有多家生产企业。

天邦医疗主要生产医用一次性防护服、一次性医用口罩、隔离衣、医用帽、医用鞋套、病毒采样管等防疫产品。企业负责人告诉记者,自3月中旬以来,公司全部人员放弃公休假日,夜以继日、加班加点地采购原材料,24小时连轴生产,确保防疫产品存储、调拨、发运等环节高效运转,保障及时到位。目前,公司防疫物资充足,种类齐全,可充分保障疫情防控需要。

因速度快、操作便捷等优势,抗原检测试剂已被广泛应用于新冠病毒自检自测中。3月,国家药监局批准了首批5家公司的新冠抗原

检测试剂盒产品上市销售,南京诺唯赞的产品是其中之一。位于中国医药城的康科斯医疗作为诺唯赞的全资子公司,正开足马力,24小时高速运转提升产能,以满足目前国内疫情防控需求。

企业保供在前,部门服务在后。疫情之下,为保障园区企业生产不断档,泰州医药高新区(高港区)全面实行“一企业一专班”工作机制,研究制定《企业货运车辆卡口通行处置方案》《企业货运车辆入泰简易流程》,由相关部门联合各园区、镇街奔赴高速卡口,采取“一对一”跟踪服务,确保人、车、物全程闭环管理。该区发改委牵头迅速改建区级物资储备库,多渠道做好园区企业的防疫物资采购供应,建立24小时物资发放机制,累计已调拨医用外科口罩、防护服等防疫物资25万余件,确保关键时刻调得出、出得快、用得上。

疫情之下,中国医药城正逆风飞翔,以执着韧劲高举“医”“药”两面大旗,不断擦亮金字招牌,朝着“世界有名、中国第一”目标快速迈进。

刘昊宇 毛晓华

泰州“15分钟医保服务圈”示范点扩容

近日,泰州市医保局办公室下发通知,计划在海陵区九龙镇为民服务中心等83个乡镇(街道)推进省级、市级“15分钟医保服务圈”示范点建设。据悉,今年11月底前,泰州全市范围内所有乡镇(街道)将全面建成“15分钟医保服务圈”省级或市级示范点,将实现医保业务家门口“就近办”。

据悉,“15分钟医保服务圈”,是为实现医保公共服务向基

层延伸、为群众提供便捷高效的医疗保障服务,依托乡镇(街道)为民服务中心建设的功能齐全、服务优质、办事便捷的基层服务平台。在这里,参保登记、参保信息查询、医保关系转移接续、异地就医备案等四大类十三项医保服务事项,可实现一站式办理,部分医保服务还可以延伸到村(社区)。去年,该市已建成2个省级、10个市级“15分钟医保服务圈”示范点。

单友健 毛晓华

“青春向党”优秀电影展映活动走进校园

“放电影啦!听说是以前影院播放的大片。”5月1日晚,一则消息在泰州职业技术学院校园里传播开来,学生们无不欢呼雀跃。近日,泰州流动电影放映队分批走进驻泰高校,开展“青春向党”优秀电影进校园展映活动。

当晚6点,该校田径场竖起了大屏幕,为同学们搭建起露天电影院。同学们按照防疫要求,佩戴好口罩,保持1米以上间隔而坐。

当晚放映的电影是《我和我的祖国》。“在建团百年之际,学

校组织我们观看这部大片,影片中的很多细节让人热血沸腾。我们一定要奋勇拼搏,努力学习,练好技能,为经济社会发展贡献自己的力量。”泰职院21药监班学生俞志鹏说。

“希望用优秀电影展映的形式,给学生们上一堂思政大课,以求达到润物细无声的效果。”南师大泰州学院团委副书记田瑞向说,学校在做好疫情防控的前提下,邀请泰州流动电影放映队走进校园。

黄建江 刘安 毛晓华

扬州高邮举办共青团团史报纸展

5月4日起,由中共高邮市委宣传部、市文明办、市文联、共青团高邮市委等单位共同主办,高邮市收藏家协会、市民间文艺家协会承办,市藏协书报刊委员会等策展的“强国复兴有我——中国共产党领导下的团史”主题报纸展在古城高邮正式开展。

本次展出的老报纸内容丰富,包括中国共产党创立时期、大革命时期、抗战时期、解放战争时期、新中国成立初期的共青团、新

中国共青团员的模范、早期青年报刊或专版、早期扬州地区的共青团等八个版块,共展示各个时期与共青团发展有关的精品报刊100份,以特有的方式庆祝中国共产主义青年团建团100周年。据了解,展览还走进高邮市城北中学,让同学们面对面地欣赏珍贵的早期团史史料,听收藏家们用手中的藏品讲述一个又一个生动的革命故事。

刘其定 顾潇

“平安蓝”节日巡防在一线致敬劳动者

“五一”劳动节期间,扬州市公安局江都分局巡特警大队民警徐建强一直工作在巡防一线,他说,守护好人民群众,是公安民警的职责,也是致敬劳动者的方式。

41岁的徐建强2012年从部队转业,进入巡特警大队,成为一名公安干警。转业以来,徐建强退伍不褪色,始终兢兢业业、任劳

任怨,大队有任务,他总是冲在最前面,逢年过节也都坚守岗位,曾多次受到嘉奖,并荣立一次个人三等功。“节假日人流量大,容易发生盗窃案件。”徐建强说,加强巡防力度,增加见警率,能有效震慑不法分子,也能提升群众的安全感。

王诚 董璇 庄剑翔

奋力谱写高水平建设新篇章

扬工院连续三年荣获省属高校综合考核第一等次

近日,江苏省委办公厅、省政府办公厅印发《关于江苏省2021年度综合考核结果的通报》,扬工院荣获省属高校综合考核第一等次,这是继2019、2020年度获评第一等次后,第三次获此殊荣。

学校坚持立德树人根本任务,努力克服疫情影响,凝心聚力强内涵,雷厉风行促改革,真抓实干创特色,学校事业实现高质量发展,办学综合实力进一步增强,成功入选江苏省中国特色高水平高职学校建设单位。学校获首届全国教材建设奖一等奖;2门课程入选教育部课程思政示范课程,授课教师入选课程思政教学名师和教学团队;获省教学成果奖特等奖,实现历史突破;学生参加技能大赛获国家级一等奖1项、二等奖1项,省级一等

奖6项;学校成为全国唯一蝉联四届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛金奖的高职院校;学生获“中国大学生自强之星”奖学金和“江苏省大学生年度人物”提名奖。新增博士教师28名以及一批省“青蓝工程”培养对象等高层次人才和省级教学、科技创新团队,教师获省教学能力大赛一等奖3项,1名教师获“江苏省高校辅导员年度人物”。连续三年获批省级工程研究中心;入选省科技副总、获授权发明专利、获批省级产学研合作项目等指标位列全省高职前列。

该校牵头成立了全国建筑消防、汽车检测与维修职教集团,江苏核电建设职教集团获批全国示范性职教集团培育建设;与百度、联通、ABB(中国)等行业头部企业

合作开展人才培养,共建产业学院;入选教育部金砖国家职业教育合作联盟牵头院校;学校作为高职院校代表在全省教育工作会议上作交流发言;办学成果多次被“学习强国”、“光明日报”等国家级媒体平台点赞;学校办学治校满意度评价位居全省同类高校第一;省高校招生就业指导服务中心2021年统计数据显示,该校毕业生总体满意度位列全省公办高职第一。

该校党委书记刘金存表示,2022年是“十四五”规划实施重要之年,也是高水平建设关键之年。学校党委将坚持以“狭路相逢勇者胜”的拼劲、“不破楼兰终不还”的干劲、“乱云飞渡仍从容”的韧劲,奋力谱写高水平新扬工建设崭新篇章。

扬工宣 顾潇

偷卖客户手机号获利,通讯店老板获刑

2019年4月开始,扬州宝应的陈某利用为客户提供手机调试、充值等服务的时机,偷偷利用自己的微信将客户实名认证的手机号码发送到多个微信群里,群里的“上家”收到手机号,第一时间就在各类App上进行注册,注册时会发送验证码到客户手机上,陈某将验证码再发到群里,群里的“上家”收到验证码后继续操作注册,然后陈某又立刻“悄无声息”地在客户手机上删除验证码短信。

2021年6月,陈某的违法犯罪行为被公安机关发现并经侦查而案发,接公安机关电话通知到案后如实供述了自己的犯罪事实。近日,经宝应县人民检察院提起公诉,陈某因犯侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币四万三千元,禁止在缓刑考验期内从事与公民个人信息相关联的电信服务及相关活动。

陈静 顾潇